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ΗΤΑΝ ΣΙΓΟΥΡΟ
Είναι από τις περιπτώσεις που άλλα έλεγαν όλοι όταν ήρθε (ή άντε 
οι περισσότεροι) και άλλα αποδεικνύονται στην πορεία. Όταν ο Εχσάν 
Χατζισαφί ανακοινώθηκε από την ΑΕΚ το καλοκαίρι του 2021, τότε δεν 
ήταν λίγοι εκείνοι που έσπευσαν να αναρωτηθούν για την χρησιμότητα 
αυτής της μεταγραφής.
Η πρώτη του σεζόν ήταν όπως της ομάδας, κινήθηκε κάτω του μ.ο. Με τον 
Αλμέιδα όμως δεν βρήκε απλά τα πατήματα και την προσωπικότητά του 
αλλά έγινε ένας από τους πιο σημαντικούς κρίκους της αλυσίδας.
Το έχει ξαναγράψει η στήλη και για το πόσο εκτιμά ο Αλμέιδα τον Χατζισαφί 
αλλά και πόσο όλοι στο κλαμπ μιλούν με τα καλύτερα λόγια. Τράβηξε το 
μεγαλύτερο μέρος των αγώνων, όταν ήρθε και η ατυχία με τον τραυματισμό 
του Μοχαμάντι και ανταποκρίθηκε πλήρως.
Λάτρης της προπόνησης, όλα αυτά δεν μπορούν να περάσουν απαρατήρητα 
από το τεχνικό τιμ. Η μάχη του πρωταθλήματος ήταν μεγάλη και τελικά 
χώρεσε και το σφράγισμα των συζητήσεων για το νέο συμβόλαιο.
Ήταν κάτι δεδομένο. Λογικά σκεπτόμενος και ο Αλμέιδα και οι παίκτες 
αλλά και όλοι στην ΑΕΚ αυτό που ήθελαν ήταν να τελειώσει με το καλό 
το πρωτάθλημα. Σχεδόν έχει γίνει αυτό. Να γίνει μόνο η απονομή μένει 
ουσιαστικά, ένας βαθμός με το Βόλο και το καλύτερο να έρθει το νταμπλ.
Πριν από αυτά ήρθαν και οι επίσημες ανακοινώσεις. Ο Χατζισαφί έμεινε 
στην ΑΕΚ. 

ΤΟΣΑ ΘΕΛΕΙ
Για τον Ολυμπιακό γνωστό και δεδομένο πως το φετινό καλοκαίρι θα είναι 
απόλυτα κομβικό. Οι παίκτες που θα έρθουν, που φυσικά θα ακολουθήσουν τον 
προπονητή και το πιο πιθανό τον τεχνικό διευθυντή. Ο Ολυμπιακός θα πρέπει να 
ενισχυθεί και σε αυτόν τον τομέα, αν δεν το κάνει θα είναι παράλογο.
Το καλοκαίρι που έρχεται όμως θα έχει κι άλλες προκλήσεις. Η σεζόν που 
ολοκληρώνεται δεν ήταν καλή αγωνιστικά. Είχε όμως ορισμένους ποδοσφαιριστές 
που βρέθηκαν σε καλά ή και σε υψηλά στάνταρ.
Βασικά όσον αφορά τη δεύτερη κατηγορία, αυτός που ξεχώρισε δεδομένα ήταν 
ο Ινμπέομ Χουάνγκ. Για τον Κορεάτη έχουν γραφτεί τα περισσότερα, ότι είναι 
ποδοσφαιριστής υψηλού επίπεδου δε θέλει και μεγάλη ανάλυση.
Το ενδιαφέρον φυσικά και είναι μεγάλο. Ο Χουάνγκ με τις εμφανίσεις του έχει 
προκαλέσει πολλά μάτια από το εξωτερικό.
Λογικό και επόμενο. Ο 27χρονος χαφ έκανε 39 ματς με 5 γκολ και 4 ασίστ 
αλλά το impact του στο παιχνίδι του Ολυμπιακού είναι by far μεγαλύτερο και 
σημαντικότερο ακόμα και από τα νούμερά του.
Ίσως και να μην αποτυπώνεται. Ο Χουάνγκ δεν είχε και συμπαραστάτες 
προκειμένου να έχει ακόμα περισσότερα γκολ και ασίστ.
Το δεδομένο είναι πως υπάρχει ενδιαφέρον από το εξωτερικό. Από Γερμανία, 
Ισπανία μεγάλο. Αλλά αρέσει γενικότερα, παντού.
Το ζήτημα είναι τι κάνει ο Ολυμπιακός περί αυτού. Περιμένει αρχικά. Γνωρίζει 
για το έντονο ενδιαφέρον. Μέσα στην αγορά είναι οι περισσότεροι άνθρωποί 
του, άσχετα αν τα έκαναν μαντάρα όπως έδειξαν και τα τελικά αποτελέσματα.
Ο Ολυμπιακός, λοιπόν, όπως διαρρέεται θα έμπαινε σε διαδικασία συζήτησης 
για τον Ινμπεόμ με ένα ποσό από 15 εκατομμύρια ευρώ και βλέπουμε.
Ούτε σέντι πιο κάτω. Τουλάχιστον αυτό λέγεται στο μάρκετ. Και σε αυτά βέβαια δε 
θα είναι κακό να υποθέσει κανείς πως μπορεί να είναι plus διάφορα μπόνους. 
Αλλά κρατήστε το 15 και βλέπουμε.
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ΔΥΣΚΟΛΟ 
Ο Κριστιάνο Τζιουντόλι μπορεί να είναι κάποιος που στους περισσότερους 
δε λέει πολλά. Ως όνομα. Στην Ιταλία, όμως, για τους γνωρίζοντες είναι 
ένας… σταρ. Η Νάπολι μέσα στο γήπεδο έβγαλε όλες τις ποδοσφαιρικές 
της αρετές και χάρη στον Σπαλέτι κατέκτησε το πρωτάθλημα. Για να γίνει 
αυτό όμως, για να μπορέσει ο προπονητής να κάνει τη Νο1 ομάδα, έπρεπε 
να του δοθούν και τα υλικά. Ε, αυτό κατάφερε ο Τζιουντόλι. Αθλητικός 
Διευθυντής από το 2015 στη Νάπολι, η ομάδα αυτή φέρει κατά ένα μεγάλο 
ποσοστό την υπογραφή του. Εκείνος ήταν ο πρωτεργάτης προκειμένου η 
ομάδα του Νότου να καταφέρει ένα τόσο σπουδαίο ρόστερ. Στην Ιταλία λένε 
πως αν και το συμβόλαιό του λήγει το επόμενο καλοκαίρι το… μπαμ θα 
γίνει. Και μιλάμε για τεράστιο μπαμ. Θα φύγει από τη Νάπολι και θα πάει 
στη Γιουβέντους. Όλοι όσοι ασχολούνται με το ποδόσφαιρο γνωρίζουν για 
την έχθρα που υπάρχει ανάμεσα στις δύο ομάδες.
Στην Ιταλία, λοιπόν, άρχισαν να κυκλοφορούν ήδη και διάφορα ονόματα 
ανθρώπων που μπορούν να αντικαταστήσουν τον Τζιουντόλι. Αν και θα 
μιλάμε για τρομερά δύσκολο έργο. Ανάμεσα σε αυτούς που αναφέρθηκαν 
είναι και ο Μπότο. Ναι ο τεχνικός διευθυντής του ΠΑΟΚ.
Η στήλη από αυτά που κατάφερε να μάθει είναι πως δύσκολα η Νάπολι θα 
πάει σε τέτοια λύση. Δηλαδή από το Ελληνικό πρωτάθλημα προκειμένου 
να αντικαταστήσει, αν τελικά συμβεί αυτό, τον Τζιουντόλι. Ο Σπαλέτι επίσης 
δεδομένα θα έχει λόγο. Οι πληροφορίες αναφέρουν πως η αναφορά στο 
όνομα του Μπότο ήταν μάλλον επιβεβαίωση πως έχει τα δικά του link στην 
Ιταλία. Όσοι θυμούνται το στόρι Μίλαν-Κωνσταντέλια, χαμογέλασαν…

ΘΕΛΕΙ  
ΚΙ ΑΛΛΟΝ…
Ο Παναθηναϊκός λοιπόν ανανεώσε τον Φώτη Ιωαννίδη σε μια 
υπόθεση που δεν έτρεξε τώρα αλλά είχε κλείσει καιρό τώρα προς 
επιβεβαίωση του Sportime. Από τα τέλη του Νοέμβρη είχε γραφτεί 
σε τούτο το site πως ο διεθνής στράικερ θα ανανεώσει με την ομάδα 
του Γιοβάνοβιτς, βασικά θα επεκτείνει το συμβόλαιό του που έληγε 
το καλοκαίρι του 2024. Οι δυο πλευρές όμως τα είχαν βρει καιρό 
πριν, απλά ο Παναθηναϊκός επέλεξε το timing, δυο ημέρες μετά την 
ήττα από τον Ολυμπιακό. Λογικό και επόμενο. Έτσι λένε τα strategy 
manuals. Ο κόσμος είχε στενοχωρηθεί με την απώλεια του τίτλου, την 
στενοχώρια δεν ανανεώνει η επέκταση με έναν παίκτη αλλά όπως 
και να έχει προσφέρει και λίγα χαμόγελα. Το ζήτημα όμως με τον 
Παναθηναϊκό δεν είναι πως επέκτεινε το συμβόλαιο του Ιωαννίδη. 
Done deal εδώ και καιρό ήταν.
Το ζήτημα είναι αν τους Ιωαννίδη, Σπόραρ θα τους πλαισιώσει και με 
κάποιον τρίτο, ο οποίος μάλιστα θα μπορεί να δίνει και λύσεις.
Εκτός των άλλων, όπως λέγεται στην κουβέντα δεν αποκλείεται να 
έχει μπει ήδη και το θέμα αν αυτός ο επιθετικός θα πρέπει να έχει 
και διαφορετικά χαρακτηριστικά από τους Σπόραρ, Ιωαννίδη.
Ίσως κάποιος πιο έμπειρος που θα μπορεί να είναι άλλου τύπου 
στράικερ. Ίσως παίκτης που θα είναι περισσότερο της περιοχής.
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Απίστευτο αλλά πραγματικό! Ενώ ο Άρης για τόσο μεγάλο χρονικό δι-
άστημα διέρρεε πως έψαχνε προπονητή, τελικά αποφάσισε να κρα-
τήσει τον Τόλη Τερζή. Ο Θόδωρος Καρυπίδης του δίνει ψήφο εμπι-
στοσύνης για να χτίσει εκείνος την ομάδα γνωρίζοντας πως με αυτό 
τον τρόπο θα έχει και εκείνος τη δυνατότητα να παρεμβαίνει πολύ 
περισσότερο.

Νέο συμβόλαιο υπέγραψε χθες ο Εχσάν Χατζισαφί και έτσι θα συνεχί-
σει να είναι παίκτης της ΑΕΚ για τα επόμενα 1+1 χρόνια. Ο Ιρανός είχε 
προτάσεις από Περσέπολις, Σεπάνγκ και μία ομάδα του Κατάρ, αλλά ο 
ίδιος επιθυμούσε να συνεχίσει στην Ένωση, με την οποία θα αγωνιστεί 
στα προκριματικά του Champions League της νέας σεζόν.

Η συμφωνία είχε κλειδώσει καιρό πριν και απλώς χθες μπήκαν οι 
υπογραφές. Ο Φώτης Ιωαννίδης επιβραβεύτηκε για την πολύ καλή 
σεζόν του και θα παραμείνει στους «πράσινους» έως το 2027 με σα-
φώς βελτιωμένες απολαβές. Όλα αυτά φυσικά κι ενώ το καλοκαίρι 
για εκείνον αναμένεται θερμό, αφού οι πιθανότητες να σκάσουν προ-
τάσεις είναι αρκετές.

Το θέμα του προπονητή είναι κυρίαρχο στον Ολυμπιακό και διαρκώς 
τα ονόματα που πέφτουν στο τραπέζι αυξάνονται. Τελευταίο, σύμφω-
να με τους Σκωτσέζους, αυτό του Νιλ Λένον. Από εκεί και πέρα, ο Πα-
σχαλάκης προπονήθηκε κανονικά και θα είναι διαθέσιμος για το μεγά-
λο ματς με τον ΠΑΟΚ, το οποίο ενδεχομένως να κρίνει την τρίτη θέση.

Ευχάριστα νέα είχε η χθεσινή προπόνηση για τον Ραζβάν Λουτσέσκου. 
Αουγκούστο, Ίνγκασον και Σάστρε προπονήθηκαν κανονικά και θα εί-
ναι έτοιμοι έτσι για το ματς της Τούμπας με τον Ολυμπιακό. Ανάλογα 
με την κατάστασή τους ίσως πάρουν και φανέλα βασικού. Τέλος, οι 
Ουκρανοί υποστηρίζουν ότι ο Λουτσέσκου είναι ένας από τους υποψή-
φιους για να διαδεχτεί τον Σεργκέι Ρεμπρόφ στην Αλ Αΐν.
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EUROPA LEAGUE 22:00
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΣΕΒΙΛΛΗ Χ2 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΛΗΡΟ ΚΑΡΥΔΙ Η ΣΕΒΙΛΛΗ
Μέτρια χρονιά για την Γιουβεντους που μόνο μέσω της ευρω-
παϊκής διάκρισης μπορεί να σωθεί.
Ένα βήμα από τον τελικό η μεγάλη κυρία καλείται να ξεπερά-
σει το εμπόδιο της πολυνίκης του θεσμού Σεβίλλη.
Οι Ισπανοί σκληροτράχηλοι πάντα σίγουρα θα βάλουν δύσκο-
λα στους Ιταλούς.

EUROPA LEAGUE 22:00
ΡΟΜΑ-ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ 2/3 GOAL 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Μετά το Europa Conference η Ρόμα θέλει να κατακτήσει και 
το Europa League.
Μεγάλο το κίνητρο για τους Ρωμαίους η κατάκτηση που θα 
τους στείλει αυτόματα και στο επόμενο Champions League.
Η Λεβερκούζεν είναι το αουτσάιντερ αλλά μπορεί εύκολα να 
κάνει την ζημιά.

EUROPA CONFERENCE 22:00
ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ-ΑΛΚΜΑΑΡ 1 -0,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Με την ψυχολογία στα ύψη μετά τη νίκη παραμονή κόντρα στη 
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ αλλά και με την δίψα για διάκριση η 
Γουεστ Χαμ θα υποδεχθεί την Αλκμάαρ.
Οι Ολλανδοί με μπροστάρη τον Γιώργο Παυλίδη θα χτυπήσουν 
στη κόντρα για να κάνουν τη ζημιά.

EUROPA CONFERENCE 22:00
ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ-ΒΑΣΙΛΕΙΑ 1 -1,25 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Τεράστια ευκαιρία για να διεκδικήσει ένα ευρωπαϊκό τρό-
παιο έχει φέτος η Φιορεντίνα με το Αρτέμιο Φράνκι να είναι 
κατάμεστο.
Το εμπόδιο της Βασιλεία φαντάζει βατό και αν οι Ιταλοί πα-
ρουσιαστούν σοβαροί θα πάρουν αυτό που θέλουν.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 01:00
ΚΟΡΙΤΙΜΠΑ-ΒΑΣΚΟ ΝΤΑ ΓΚΑΜΑ 2 DNB 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Η Βραζιλία ξανά σε δράση και θα μας απασχολήσει όλους 
τους καλοκαιρινούς μήνες.
Η ιστορική Βάσκο είναι ομάδα ασανσέρ τα τελευταία χρόνια, 
φέτος επέστρεψε με στόχο να παραμείνει στα σαλόνια αλλά 
και να καθιερωθεί στην ελίτ.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:00
ΦΟΡΤΑΛΕΖΑ-ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ Χ2 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΥΣ
Ανάλογο ξεκίνημα έχουν πραγματοποιήσει οι δύο ομάδες που 
έχουν θέσει ως στόχο μια θέση στο Κόπα Λιμπερταδόρες.
Για το τρίποντο θα παίξουν σήμερα σε ένα ματς χωρίς ξεκά-
θαρο φαβορί.

ΜΕΓΑΛΕΣ ΜΑΧΕΣ ΣΕ 
EUROPA LEAGUE ΚΑΙ 
EUROPA CONFERENCE 
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SPORTS

ΝΊΚΟΣ ΑΝΔΡΊΚΟΠΟΥΛΟΣ: 
ΣΤΟ ΔΊΑΣΥΛΛΟΓΊΚΟ ΤΟ 
ΠΡΏΤΟ ΑΓΏΝΊΣΤΊΚΟ ΤΕΣΤ

Στο Διασυλλογικό πρωτάθλημα θα κάνει το πρώτο αγω-
νιστικό τεστ ο ασημένιος πρωταθλητής Ευρώπης στον 
κλειστό στίβο, Νίκος Ανδρικόπουλος. Αμέσως μετά το 
Διασυλλογικό πρωτάθλημα ο Νίκος Ανδρικόπουλος θα 
συνεχίσει την αγωνιστική δράση στο μίτινγκ των Χανίων 
«Βενιζέλεια – Χανιά» (28/5) και στη συνέχεια θα πάρει 
μέρος στα «Παπαφλέσσεια» στην Καλαμάτα (31/5).
«Δυστυχώς δεν υπάρχουν πολλοί αγώνες στην Ελλάδα 
που να περιλαμβάνουν τριπλούν. Στην κατηγορία Bronze 
είναι μόνο το μίτινγκ των Χανίων. Στόχος είναι μέσα από 
τις συμμετοχές σε μίτινγκ να χτιστεί μια καλή αγωνιστι-
κή κατάσταση ενόψει της συνέχειας», είπε ο προπονη-
τής του Ανδρικόπουλου, Δημήτρης Βασιλικός, μιλώντας 
στο σάιτ του ΣΕΓΑΣ. Στις αρχές Ιουνίου ο Ανδρικόπου-
λος θα ταξιδέψει στη Σλοβακία όπου θα αγωνιστεί στο 
μίτινγκ του Κόσιτσε (8/6). Ο 26χρονος βρίσκεται εντός 
πρόκρισης στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα της Βουδαπέ-
στης καθώς είναι στην 31η θέση στο ράνκινγκ της διορ-
γάνωσης με 36 αθλητές να έχουν δικαίωμα συμμετο-
χής.

ΜΑΡΑΘΏΝΊΟΣ ΑΘΉΝΑΣ ΣΤΉΝ ΕΚΘΕΣΉ 
ΤΟΥ ΜΑΡΑΘΏΝΊΟΥ ΤΉΣ ΠΡΑΓΑΣ
Παρουσία σε έναν από τους κορυφαίους μαραθωνίους 
της Ευρώπης, αυτόν της Πράγας, είχε ο Μαραθώνιος 
Αθήνας. Ο ΑΜΑ συμμετείχε στη διοργάνωση με περίπτε-
ρο στην έκθεση μαραθωνίου της Πράγας, την Κυριακή 
(7/5).

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Άγιαξ Ταύρου με φό-

ντο την χάραξη του σχεδιασμού της ομάδας που θα παλέ-

ψει για μία αξιομνημόνευτη πορεία την ερχόμενη σεζόν 

στην Α’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Στις προθέσεις των «ερυθρόλευ-

κων» είναι να μπουν οι γερές βάσεις που θα αποτελέ-

σουν την φυσική συνέχεια της εξαιρετικής πορείας που 

έχει διαγράψει ο δημοφιλής σύλλογος τα δύο τελευταία 

χρόνια και τον έχουν ανεβάσει επίπεδο στα μάτια της αθη-

ναϊκής πιάτσας. Ο τεχνικός καθοδηγητής Γιάννης Γαζής 

μιλώντας στη στήλη εξωτερίκευσε κάποιες από τις σκέ-

ψεις του όσον αφορά την χάραξη του σχεδιασμού της επό-

μενης περιόδου, αλλά και ορισμένες μεταγραφικές του 

επιδιώξεις: «Είμαστε σε πλήρη εγρήγορση όσον αφορά 

την χάραξη του σχεδιασμού της επόμενης περιόδου, Συ-

νεχίζονται οι συζητήσεις με τους παίκτες που απαρτίζουν 

τον βασικό κορμό με ιδιαίτερη επιτυχία, αφού ήδη έχουν 

ανανεώσει αρκετοί από τους ποδοσφαιριστές που απαρ-

τίζουν τον βασικό μας κορμό, Από εκεί και έπειτα ξεκά-

θαρη επιδίωξή μας είναι να ενισχυθούμε το καλοκαίρι 

με δύο εξτρέμ, ενώ δεν αποκλείεται να υπάρξει κάποια 

ενισχυτική κίνηση στο κέντρο της άμυνας»

ΑΤΤΑΛΟΣ 

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις στο Άτταλο όσον αφορά τα τε-

κταινόμενα στην ομάδα της Νέας Φιλαδέλφειας. Κι αυτό 

διότι χωριστούς δρόμους θα ακολουθήσουν στο εξής ο 

Άτταλος και ο Γιάννης Σκαρπέλης, μετά από μία σεζόν που 

βρήκε την ομάδα της Ν. Φιλαδέλφειας να χάνει τη μάχη 

της σωτηρίας στον 2ο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ. Ο νεαρός προ-

πονητής είχε αναλάβει την τεχνική ηγεσία με την έναρξη 

των υποχρεώσεων για το 2023, καθοδηγώντας τους κυ-

ανέρυθρους σε δέκα παιχνίδια, στον δεύτερο γύρο του 

πρωταθλήματος. Μερτά από αυτή την εξέλιξη, οι ιθύνο-

ντες του συλλόγου των βορείων προαστίων αναμένεται να 

.. τρέξουν τις κινήσεις που αφορούν την επόμενη ημέρα. 

Με το θέμα του προπονητή να περνάει σε πρώτο πλάνο, 

Ξεκάθαρη διάθεση των ιθυνόντων του συλλόγου είναι η 

εύρεση ενός προπονητή, που θα έχει όλα τα εχέγγυα να 

ηγηθεί με αξιώσεις και παράλληλα θα πληροί τις προδι-

αγραφές να εμπνεύσει και να … στρώσει γερά θεμέλια 

και βάσεις για τον δρόμο των επιτυχιών.

ΓΑΖΉΣ: «ΞΕΚΑΘΑΡΉ ΕΠΙΔΙΩΞΉ ΜΑΣ Ή 
ΕΝΙΣΧΥΣΉ ΣΤΙΣ ΠΤΕΡΥΓΕΣ» 
ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΉ ΣΤΙΣ ΠΤΕΡΥΓΕΣ 
ΜΙΛΉΣΕ Ο ΠΡΟΠΟΝΉΤΉΣ ΤΟΥ 
ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ ΕΝΟΨΕΙ ΤΉΣ 
ΝΕΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

Βάγιας: «Να 
δημιουργήσουμε 
ένα σύνολο 
ικανό να 
πρωταγωνιστήσει 
στην Β’ Κατηγορία»  
 
Με τον ιδανικότερο τρόπο 
ολοκλήρωσε ο ΑΟΝ Αρ-
γυρούπολης τις φετινές 
επίσημες αγωνιστικές του 
υποχρεώσεις Στην ανα-
μέτρηση που είχε απο-
κτήσει εορταστικό χαρα-
κτήρα λόγω της επίτευξης 
της άμεσης επανόδου που 
αυτομάτως συνδυάστη-
κε με την κατάκτηση του 
πρωταθλήματος του τρί-
του ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ, οι 
«κυανόλευκοι» επικράτη-
σαν 2-1 του μαχητικού Θε-
μιστοκλή Αιγάλεω και στη 
συνέχεια γιόρτασαν με 
την στέψη την εκπλήρω-
ση των φετινών τους στό-
χων. Ο Διοικητικός Ήγέ-
της Κώστας Βάγιας με 
δηλώσεις που παραχώ-
ρησε,  εστίασε κυρίως 
στην επόμενη ημέρα: «Εί-
μαστε όλοι μας πολύ ευ-
χαριστημένοι για την εκ-
πλήρωση του στόχου της 
άμεσης επανόδου, που 
συνδυάστηκε με την κα-
τάκτηση του πρωταθλήμα-
τος του τρίτου ομίλου της 
Γ’ ΕΠΣΑ. Είναι όλοι τους 
άξιοι συγχαρητηρίων για 
όλα όσα κατάφεραν. Γιορ-
τάσαμε, το ευχαριστηθή-
καμε, κάναμε και την στέ-
ψη μας και είμαστε όλοι 
μας ευτυχισμένοι που εί-
δαμε τους κόπους μας να 
αποκτούν καρπούς. Πλέ-
ον το μυαλό αι η προσοχή 
μας στρέφονται στην επό-
μενη ημέρα. Επιστρέφου-
με σε μία κατηγορία, όπου 
πραγματικά ανήκουμε και 
γνωρίζουμε πολύ καλά 
τις ιδιαιτερότητές της. Ξε-
κάθαρη επιδίωξή μας θα 
είναι να δημιουργήσουμε 
ένα δυνατό και συμπαγές 
σύνολο, το οποίο θα είναι 
ικανό να διαδραματίσει 
πρωταγωνιστικό ρόλο και 
το κυριότερο θα αποπνέει 
υγεία!»

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται 
στον Κολωνό με φόντο την χάρα-
ξη του σχεδιασμού της επόμενης 
απαιτητικής σεζόν. Ή παραμονή του 
Παναγιώτη Καλαϊτζίδη στο τιμόνι 
της φιλόδοξης ομάδας των κε-
ντρικών προαστίων αν μη τι άλλο 
αναμένεται να αποτελέσει κατα-
λύτη σημαντικών εξελίξεων που 
αφορούν την διαμόρφωση του έμ-
ψυχου υλικού που θα κληθεί να 
παλέψει την επόμενη αγωνιστι-
κή περίοδο με ξεκάθαρη επιδίω-
ξη μία πορεία ανάλογη της δυναμι-
κής και της ιστορίας του συλλόγου. 
Με τον έμπειρο τεχνικό να δίνει 
το δικό του ξεκάθαρο στίγμα του: 
«Με τη διοίκηση υπάρχει αρμονι-
κή συνεργασία σε όλα τα επίπε-
δα, Το γεγονός ότι έχει διαπιστω-
θεί απόλυτη ταύτιση απόψεων σε 
αρκετά ζητήματα μου έδωσε την 
δυνατότητα να συνεχίσω το έργο 
μου. Σκοπεύω να παρουσιάσω ένα 
σύνολο πολύ συμπαγές και φιλο-
δοξία μας είναι την επόμενη σε-
ζόν να φανούμε ακόμη πιο δυνα-
τοί και ανταγωνιστικοί και ως προς 
αυτή την διαδρομή θα στοχεύσου-
με και στο κομμάτι που αφορά την 
χάραξη του σχεδιασμού. Ήδη έχει 
αρχίσει να μπαίνει σε εφαρμογή 
το συγκεκριμένο πλάνο. Ξεκινάμε 
τον κύκλο των επαφών με τους 
ποδοσφαιριστές που απαρτίζουν 
το υπάρχον ρόστερ και η επιθυμία 
μας είναι να παραμείνει ο βασι-
κός κορμός και από εκεί και έπει-
τα να στοχεύσουμε σε συγκεκρι-
μένες κινήσεις που αφορούν τον 
μεταγραφικό σχεδιασμό».

Καλαϊτζίδης: 
«Ακόμη πιο 
δυνατοί την 
επόμενη σεζόν!» 

Σμυρνής: «Δεν μας άξιζε η ήττα, 
κοιτάμε το επόμενο παιχνίδι με 
τον Γ.Σ. Καισαριανής» 
Με έντονο το αίσθημα της απογοήτευσης υποδέχθηκαν στο 
στρατόπεδο του Αθηναϊκού την ήττα με 2-1 στην εκτός έδρας 
αναμέτρηση πλέι – άουτ της Α’ Κατηγορίας κόντρα στην Αν-
θούπολη Ή ομάδα του Βύρωνα είχε τον έλεγχο του αγώνα 
σε όλη τη διάρκειά του στο στάδιο της Χωράφας, ωστόσο, 
δεν κατάφερε να εκμεταλλευθεί την υπεροπλία της και 
μάλιστα χωρίς να έχει κανένα βαθμολογικό όφελος από 
την αναμέτρηση Ο τεχνικός των «Λόρδων» Λάκης Σμυρνής 
στις δηλώσεις που παραχώρησε, σημείωσε ότι η ομάδα 
του δεν άξιζε την ήττα και ότι «πλήρωσε» το γεγονός ότι 
δεν έκανε τις δικές της φάσεις γκολ. «Ήταν μία ήττα που, 
όπως εξελίχθηκε το παιχνίδι, ήταν σκληρή. Δεν νομίζω ότι 
την αξίζαμε, καθώς ήμασταν πολύ καλύτεροι από τον αντί-
παλο. Είχαμε ευκαιρίες για δεύτερο γκολ, όμως λειτούρ-
γησε ο νόμος του ποδοσφαίρου, αφού στις καθυστερήσεις 
έγινε μία φάση και μας... τιμώρησε» σημείωσε ο έμπει-
ρος τεχνικός και πρόσθεσε: «Οι ποδοσφαιριστές έκαναν 
αυτό που έπρεπε να κάνουν, όμως αυτή τη στιγμή μετράει 
το αποτέλεσμα. Το αποτέλεσμα είναι ήττα και, πλέον, κοι-
τάμε το επόμενο παιχνίδι κόντρα στον Γ.Σ. Καισαριανής, το 
οποίο είναι πολύ κρίσιμο για την ομάδα μας.. Συγχαρητή-
ρια στην Ανθούπολη για τη νίκη της».
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ΚΟΛΩΝΟΣ

e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 11 ΜAΪΟΥ 2023

Ο Γιάννης Γαζής

ΑΘΉΝΑΪΚΟΣ 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Γιώργος Κοσεντίνος
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Ρόιλα Κοράλλη
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ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ
ΑΛΛΙΩΣ…

Μονακό λοιπόν. Αυτή θα είναι το τελευταίο εμπόδιο του Ολυμπιακού για την 
πρόκριση στον τελικό της Euroleague. Μια ομάδα δηλαδή που κέρδισε τους 
«ερυθρόλευκους» δυο φορές στην κανονική περίοδο.
Τόσο στην Ελλάδα όσο και στο Πριγκιπάτο είχε χάσει ο Ολυμπιακός. Η Μονακό 
είναι σίγουρα μια ομάδα που το στυλ της δεν ταιριάζει στο σοβαρό, μετρημένο, 
πειθαρχημένο αλλά και θεαματικό με τη σύγχρονη έννοια, μπάσκετ που βάζει 
στο παρκέ ο Μπαρτζώκας.
Αντίθετα, οι Γάλλοι είναι ένα σύνολο που παίζει run and gun που έλεγαν και οι 
παλιότεροι. Τρέξιμο, σουτ από παντού και όχι πάντα υπό καλές προϋποθέσεις.
Μια ομάδα αθλητική, που πηδάει για το ριμπάουντ, παίζει physical και γενικά 
δεν είναι λίγες οι στιγμές που θυμίζει ομάδα NBA τουλάχιστον στη regular 
season. Με αποφάσεις που τρελαίνουν τον αντίπαλο, τουλάχιστον στο πως και 
στο γιατί παίζει έτσι.
Ο Ολυμπιακός όμως είναι η καλύτερη ομάδα και δεν έχει να φοβηθεί τίποτα.
Με αυτόν τον Σλούκα και αυτή την άμυνα. Με αυτόν τον Παπανικολάου, τον 
ΜακΚίσικ, τον Φαλ και τον σοβαρό Γουόκαπ.
Με τον κορυφαίο Βεζένκοφ.
Η Μονακό κέρδισε δυο φορές τον Ολυμπιακό αλλά τώρα είναι αλλιώς.
Και η ομάδα του Μπαρτζώκα αν παίξει όπως έπαιξε στα games 1 και 5 με τη 
Φενέρ δε χάνει με τίποτα.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


